بنام خداوند جان و خرد
ميترا چراغي، فرزند مهراب ، ساكن تهران، در تاريخ 4/6/1345 در شهرخرم آباد چشم به جهان گشودم ، تحصيلاتم را در رشته كارشناسي تكنولوژي راديو لوژي از دانشگاه علوم پزشكي ايران به پايان رساندم و هم اكنون مخترع سيستم جامع كنترل هوشمند باغ و زمينهاي كشاورزي براي اولين بار در جهان،مفتخربه دريافت مدال طلا،ديپلم افتخاركشور سوئيس وبرنده جايزه ويژه( ديپلم افتخار و مدال) انجمن مخترعين كشور لهستان در سي وهفتمين نمايشگاه ومسابقات بين المللي اختراعات وابتكارات ژنو-سوئيس2009 ،کسب مدال طلا و برنده جايزه ويژه مسابقات بين المللي اختراعات زنان كره جنوبي 2009 و مخترع مزرعه نمونه ميترا و كلينيك تحقيقاتي ، تخصصي گياه درماني و مفتخربه دریافت مدال ازنمایشگاه ومسابقات بین المللی اختراعات نورمبرگ آلمان 2009، ودریافت مدال طلا،دیپلم افتخارکشور سوئیس و برنده جایزه ویژه کشور روسیه (مدال طلا ودیپلم افتخار موسسه همکاری های بین المللی علوم و تکنولوژی روسیه ) در سی و هشتمین نمایشگاه و مسابقات بین المللی اختراعات وابتکارات ژنو-سوئیس 2010 جهت اختراع مزرعه نمونه میترامی باشم داراي تقدير نامه ازسازمان بهداشت جهاني (WHO) و لوح هاي تقدير وسپاس از جشنواره و نمايشگاههاي مختلف بين المللي و داخلي ، دریافت گواهینامه جهت گذراندن دوره های آموزشی سازمان مالکیت فکری جهانی (WIPO)ملل متحد درنمایشگاه ومسابقات اختراعات زنان جهان در کشور کره جنوبی – سئول 2010 در خصوص اختراع مزرعه نمونه میترا، مصاحبه با شبکه جهانی الکوثر (برنامه نصف المجتمع )به عنوان مخترع برتر زن جهانی (ایرانی- مسلمان) در سال 2010 ، مخترع برگزيده از استان تهران دراولين نمايشگاه ملي اختراعات برگزيده سراسر كشور87 ،مفتخر به دریافت تندیس ولوح افتخار به عنوان رتبه اول ومخترع برتر در اولین جشنواره و نمایشگاه اختراعات،ابتکارات و ایده های برتر کشور در سال 89 (بروجن- چهارمحال بختیاری)وبرنده جایزه ویژه (مدال طلا و دیپلم افتخار) آسیا،كارمند نمونه سال 1387 وزارت بهداشت ، عضو فدراسيون جهاني مخترعين ، عضو و مشاور ارشد انجمن مخترعين كشور، عضو جامعه مخترعين و مبتكرين ايران ، عضو انجمن ايرانيان موفق ،عضو مجمع متخصصين ايران ودارای عنوان نخبگی در اتاق فكر، وزارت جهاد كشاورزي مي باشم. 

يكي از ميراث هاي كهن و پر ارج سرزمين ما، تجربه هاي ارزشمند مردمي است كه در طول هزاران سال چيزي به فرآورده هاي نسل پيش افزوده است وهنوز درياي احساس بيشماري تشنه درياي وجود بي رياي مخترعان اين دياراست، با توجه به اين موضوع مهم كه كشور پر افتخار ايران از ديرباز گهواره دانش و فرهنگ وهنر بوده است و دانشمندان و بزرگان اين سرزمين همواره در گسترش دادن دانش بشري در جهان پيشتاز بوده اند، بر آن شدم كه يادگاري از خود در اين سرزمين گهربار به جا بگذارم ، سالهاي متمادي از عمر خود را صرف تحقيق در مورد يافته هاي دروني و ايده هاي متفاوت در عرصه هاي مختلف علمي ، اجتماعي، شعرو...،توجه به تجربيات گذشته و استفاده از جديدترين تجسسات علمي در باره درمان طبيعي،كشاورزي و...كردم ، نوشتن مقالات متعدد و ثبت اختراعم و ايده هاي مختلف واشعارم در اين خصوص مويد اين ادعاست.

در پژوهشهاي علمي كه در اين باره تجربه هايي بدست آوردم و به نتايج درخشاني رسيدم ، بي گمان اين بودكه بتوانم گنجينه اي به گنجينه هاي بزرگ دانش و فرهنگ ملي ما افزوده شود و كانونهاي پژوهشي جهان از سرچشمه هاي دانش آن بهره هاي فراواني ببرند، از آنجايي كه نتوانستم پس از 11 سال كاوش به آنچه نياز داشتم دست پيدا كنم براي مدت زماني كوتاه احساس نا اميدي كردم ، با توجه به علاقه بسيار زيادم به درمان طبيعي با داروهاي گياهي و توجه به پرورش بهينه علمي گياهان و نياز مبرم ، جوامع بشري به توليد بيشتر محصولات كشاورزي،از طرفي با كمبود آب و ديگر آيتم هاي مورد نياز در جهان مواجه هستيم تصميم گرفتم كه دستگاهي را طراحي كنم كه علاوه بر مانيتورينگ ، كنترل ، تحليل، ذخيره كليه پارامترهاي مهم كشاورزي بتواند كنترل هوشمندي را از راه دور براي نتيجه بهتر اعمال كند.

گرچه جمع آوري دانسته هايم ابعاد زيادتري را در بر مي گرفت و هنوز الگوي متحدي نداشتم كه بر اساس آن مطالبي را بنويسم ، سرانجام حدود اواخر سال 1385 راه حل را يافتم و مطالب را به دو بخش تئوري و عملي تنظيم كردم و توانستم اطلاعاتي در باره سرچشمه اين اختراعات بدست آورم و سرانجام آنها را سال 1387 (سیستم جامع کنترل هوشمند باغ وزمینهای کشاورزی) وسال 88 (مزرعه نمونه میترا)در اداره كل مالكيت صنعتي کشورايران به ثبت رساندم .

در خاتمه بيشترين قدرداني ها را مديون افراد گوناگوني هستم كه اغلب بدون اينكه خودشان بدانند از آنان چيزهايي فرا گرفتم كه با سنگ اندازيها و گره هاي سر راهم ،توسط آنان بيشتر صيقلي شدم و براي رسيدن به هدفم مصمم تر شدم و براي اولين بار در زندگيم به من خداوند اين فرصت را داد كه خودم را در دوره اي كامل ونامحدود و بدون بيم و نگراني به خاطر مخارج اختراع، كاملا وقف مطالعه و رسيدن به هدفم باشم واميدوارم اين آغازي براي پژوهشهاي گسترده تر و جامع تر ديگر تحقيقاتم باشد.

با بيان اينكه هدف اصلي ام برجسته سازي نماد مخترع زن ايراني در جهان وتلاش جهت صلح جهانی به معنای واقعی است و بدون اغراق اعلام ميدارم كه در شرايطي كه من ،عرصه اي براي ارائه افكارم نداشتم همزمان با ثبت اختراعم توانستم با توانايي هاي علمي خود پا به عرصه هاي تكنولوژي هاي برتر جهان بگذارم و متخصصان ناشناخته ايراني را براي اجراي بهترين تصميماتم جذب كنم و به خاطر اين تحليل هايم توانستم روشي براي كشف رازها ي نهان ، روزنه اي كوچك به روي جهان ناگشودني باز كنم. 
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براي اولين بار در جهان
www.mitracheraghiinventor.com
info@mitracheraghiinventor.com

1

