درخشش مخترعان ایرانی در سی و هشتمین مسابقات و نمایشگاه بین المللی اختراعات و ابتکارات ژنو- سوئیس 2010

برگزاری و مراسم اهدای جوایز با حضور ودرخشش مخترعان ایرانی و رتبه اول تیمی ایران در سی وهشمین مسابقات و نمایشگاه بین المللی ،اختراعات و ابتکارات ژنو – سوئیس 2010 درتاریخ (21 الی 25 آوریل) با 710 طرح و اختراع از 45 کشور جهان برگزار شد.
دراین دوره از مسابقات مخترعان ایرانی با 67 طرح ارائه شده ، نوین ، ارزنده وخلاق به صورت حضوری و غیرحضوری نقش پرشکوهی داشتند و با کسب 20 مدال طلا ،20 مدال نقره و10 مدال برنز از مجموع طرح های ارائه شده در بین کشورهای شرکت کننده مختلف جهان بااقتدار مقام اول تیمی را نیز از آن خود کردند ، تیم های روسیه و رومانی پس از ایران به ترتیب مقام دوم وسوم این مسابقات را کسب کردند.
علاوه بر این توفیق ارزشمند و غرور آفرین جوانان سرافراز ایرانی در مراسم اهدای جوایز ویژه مسابقات نیز پنج جایزه ویژه به مخترعان ایرانی اهداء شد، از جمله سرکار خانم میترا چراغی ، عضو فدراسیون جهانی مخترعین (IFIA) با ارائه اختراع مزرعه نمونه میتراوکلینیک تحقیقاتی تخصصی گیاه درمانی علاوه برکسب مدال طلاودیپلم افتخاراین مسابقات،برنده جایزه ویژه کشورروسیه،مدال طلا ودیپلم افتخار(موسسه همکاری های بین المللی علوم و تکنولوژی روسیه) شدند.
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